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ATA DA SESSÃO ORDINÁRiA N'. 011/2026

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Sexta Legislatura da

Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia 1 1

de maio de 2026, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da Silva – Presidente;
Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente: Vereador Jânio Flávio de Assis – Primeiro
Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereador Abadio Ribeiro da

Rocha; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Pascoal Barbosa Amorim de Lima;
Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a
todo o público presente e boa noite a todos que nos acompanham via rede social. Solicito ao
primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário
Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Abadio Ribeiro da Rocha, presente. Vereador Denivan
Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, ausente. Vereador Ivan Moreira Lima,
presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves,
presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador Pascoal Barbosa Amorim de

Lima, presente. Vereador Vagney Moreira Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora
da Silva disse: Invocando a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro
aberta a Sessão Ordinária do dia 1 1 de maio de 2026, às 19h08min. Solicito ao Vereador Vagney
para que faça a Leitura Bíblica. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: “Não há santo
como o Senhor, porque não há outro fora de ti, e rocha nenhuma há como nosso Deus.” Samuel
capítulo 2, versículo 2. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em
discussão e em votação a Ata n'’ 010/2026. Quem for favorável permaneça como está e quem for
contrário que se manifeste. Aprovado. Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura das

Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Projeto de Lei Ordinária, número 13 de 2026, do Vereador Jânio Flávio de

Assis, que dispõe sobre critérios de idoneidade moral para nomeação em cargos em comissão,
designação para funções de confiança e concessão de honrarias no âmbito do município de
Figueirão, Mato Grosso do Sul. Senhora Presidente, encerro a leitura das C'orrespondências
Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Como não temos matéria a ser apresentada, não teremos Pequeno Expediente, passamos agora ao
Grande Expediente, conforme a ordem da inscrição, com a palavra, Vereador Abadio Ribeiro da

Rocha. O Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse: Boa noite a todos. Agradecer a Deus por
mais uma oportunidade de a gente estar aqui hoje como representante do povo, podendo usar essa

tribuna e dispor das nossas reivindicações, Quero começar cumprimentando a presidenta e os
demais pares. Quero parabenizar em nome da Vereadora Luciene e da Vereadora Kelly, desejar
feliz dia das mães. Foi ontem, mas eu acho que dia das mães, das mulheres7 todo dia é dia.

Também quero, em nome da minha esposa, Zelma, que está nos acompanhando via Facebook,
quero clesejaF a ela feliz ala Gas lnães tarnbém, e parabenizar você pelo seu aniversário. Ela queria
muito estar presente aqui hoje na Sessão, mas não pôde. Quero aqui desejar feliz aniversário para
você também e dizer que eu te amo muito. E, aqui, também, cumprimentar em nome do LeIa,
nosso Secretário do Sindicato dos Trabalhadores, quero cumprimentar a todos que nos
acompanham via Facebook. Também quero parabenizar hoje o nosso Secretário de Infraestrutura,

Ronis Silva, e pelo trabalho. Hoje pude acompanhar ali na Pontinha do Cocho e prestar serviço
também, estava a serviço, e acompanhei um trabalho, para mim, muito importante, para toda a

- soçiedade do nosso rnuniçípio tambérn9 está resolvendo ain problem% uma ponte9 na verdade! já
çonstruí uma, e pude hoje acompanhar a retirada de outra ponte e trocar madeira por tubulação.

trabalho muito bom, quero já adiantar, se todas essas pontes de madeira, onde o fluxo de

W

Pag.01



A

CAMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRAO
Estado de Mato Grosso do Sul

CNPJ 07.195.961/0001-48
Rua: Cláudio Jose de Lima N'’ 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410

E-mail: cmv$gueirao@hotmail.com

água é pouco, pode ser trocado por pontilhão, que é a tubulação. Eu acho que hoje é uma solução

que nós temos de resolver essas demandas, que é hoje muito difícil conseguir a madeira e, quando
consegue, é uma madeira de péssima qualidade, atura muito pouco. Então, eu creio que aquele
trabalho que foi feito ali na Pontinha do Cocho vai ser um serviço para o resto da vida. Eu
parabenizo o Secretário e também os funcionários também que esteve prestando aquele serviço
muito bom para o nosso município. E, aproveitando, lá teve o Vereador Carlos Coco, pedi até a ele
que ele faça também a cobrança em relação ao município de Camapuã, no acordo que foi feito,
Figueirão faz uma parte e Camapuã faz a parte. Então, ele se comprometeu a fazer essa cobrança
Camapuã. Eu creio que nosso município já está resolvendo a demanda do nosso município. Eu
creio que, se Camapuã resolver também a parte do município, quem vai ganhar com isso é a
população. Então, quero deixar registrado aí mais um serviço aí que foi de ótima qualidade. E
quero também fazer aqui na tribuna, que eu já fiz pessoalmente, um pedido aí para atender a região
ali, já está atendendo a região do Macaco, mas eu quero deixar aqui de tribuna para o nosso

Secretário Geada, que atenda também a Fazenda Santa Maria, porque eu tenho visto a reclamação
do seu José Aparecido, ele já está com uns dois anos aproximadamente, que ele não consegue

chegar um caminhão de sal na propriedade e ele paga o imposto aqui no município9 tanto é que eu
estou aqui com a folha do valor que ele gasta, no ano, aproximadamente, quase sete milhões
vendeu e comprou. Por que não atender ele? Fez mata-burro, fez de madeira e ainda não foi lá
fazer coisa simples e fácil, que é colocar, é chegar o aterro do mata-burro. E ele falouj quero
deixar aqui de tribuna, ele falou para mim que não vai atender, eu vou esperar mais essa semana,
as máquinas ainda estão na região. Se ele não atender, eu vou tomar minhas providências. Então9

quero que fique registrado aqui, porque não é porque eu sou funcionário público, tem a hierarquia,
mas ele tem que atender. Não o Abadio, Vereador, não funcionário o Abadio, mas que atenda o
seu José Aparecido Socorro, que está pedindo socorro. É o que eu tinha presente para essa noite?
muito obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra> Vereador
Denivan Barbosa Ferreira, o senhor dispõe de 10 minutos. O Vereador Denivan Barbosa
Ferreira disse: Boa noite, boa noite, presidente, em teu nome) cumprimento todos os nobres
colegas Vereadores, em nome do nosso presidente do Sindicato Trabalhador 7 Odiley2 o Lela2
cumprimento todos que nos acompanham via rede social e, através do nosso funcionário da
Câmara, cumprimento aí toda a nossa população de Figueirão e a comunidade de Santa Tereza.
Senhora presidente, não tem nenhuma indicação, mas vêm aqui as cobranças 9 que a gente tem
várias indicações aguardando resposta, aguardando atendimento. O Vereador Abadio já usou aqui,
explanou as suas solicitações. A gente é cobrado, a gente teve agora uma reunião muito importante
com a Secretária de Saúde, a Fabrícia, junto com a funcionária Alessandra> onde trouxe boas

notícias e trouxe a prestação de conta onde essa Câmara de Vereadores, em conjunto com os nove
Vereadores, fizemos nossas emendas aí para os atendimentos à população no convênio lá com São
Julião. Parabenizo pela reunião, uma reunião muito produtiva9 uma reunião onde n6s9 Vereadores,
é necessário saber o que está ocorrendo na saúde. Parabenizo toda a equipe da saúde> que são od
guerreiros ali, que sempre, hoje a gente sabe que, por muitos e muito tempo, a nossa saúde de

Figueirão está em primeiro lugar de atendimento, a gente sabe disso, é que os profissionais não
medem esforço, e a gente parabeniza aí que a gente vai também, através das nossas emendas,
buscar recursos para ampliar e organizar mais as necessidades da nossa saúde. Senhora Presidente,
vim aqui já parabenizar e agradecer o atendimento que eu solicitei ao Secretário de Obras, Ronis,
junto com a sua equipe, atendeu à Fazenda Itaporã do seu Vilmar, onde o proprietário se dispôs a
fazer dois mata-burros ç pçdiu uma parceria com o município de Figuçirão! que era o atçrro9 ç foi
combinado no sábado e foi lá com a equipe, uma equipe muito competente2 aqueles funcionários

ldeu. Então, a gente, quando solicita, a gente vem aqui e agradece.
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Tem uma parceria muito importante também ali naquela construção, que vai ser o início ali de uma
obra que vai, eu acredito, que vai dar sequência ao nosso município, que é a questão dos tubos,
onde teve a parceria ali, a parceria com o LeIa, também do sindicato, correu atrás, através da
I,CMp uma parceria também junto, Prefeito e Secretário, hoje com o produtor rural daquela região.
Está acontecendo ali e vai resolver um grande problema, que é aquela questão dos tubos que está
sendo executada ali na Fazenda Córrego do Mato. Senhora presidente, venho também agradecer e
parabenizar o Rancho dos Tropeiros, em nome do Zé Galdino, Bruno Galdino, onde deu
oportunidade para um filho dessa terra, o Alisson, laçador aí, e lá foi em Jataí, e lá consagrou
campeões, junto com a turma, levando o nome do Rancho dos Tropeiros. Eu agradeço ao Zé
Galdino, parabenizo pela oportunidade que deu a esse jovem. Também ao Juan Rigor, que trabalha
também com o Zé, onde conquistou aí um prêmio de R$ 400 mil, levando o nome do Rancho dos
Tropeiros e o nome de Figueirão, e lá estava a bandeira do Mato Grosso do Sul e a bandeira do
nosso município, junto com o Rancho dos Tropeiros. Senhora presidente, venho cobrar agora,
deixar registrado, que solicitei já e vou deixar registrado nessa Casa de Leis, a manutenção que
está sendo precisa, onde a gente cobrando bastante sobre a questão do rolo compactador, e o rolo
compactador está aí trabalhando, mas a gente pede que a população, os produtores rurais pedem
para a gente, já precisando a manutenção na estrada do Mirassol, onde foi feito um cascalhamento
e já começou a danificar pneu, conforme foi na furna, e também a estrada, que é um trecho
pequeno ali, que liga até a Serra do Clovis ali, que é o conhecido, é a estrada do Lazinho, a gente
está sempre cobrando, o Secretário pedindo, vou deixar registrado, Secretário, porque as pessoas
nos procuram para a gente pegar e vir através dessas demandas. Demanda também, presidente,
mais uma vez, a grande história que a gente cobra aqui é a cobertura da creche. Infelizmente, até

agora não tivemos nenhuma resposta, já chegou um período, já começou a chover de novo, frio, a

gente vê as mães, as crianças ali aguardando no relento. É uma cobrança que vai ser diária, que a
gente precisa de uma resposta, que é uma coisa simples e objetiva, que é para a população. A gente
vem, cobra, é o nosso papel. Então, presidente, eu também quero falar das obras que estão

ocorrendo em nosso município, porque, como eu disse, a gente fala também das cobranças, a gente
pede as solicitações, mas também a gente vem aqui dizer as obras que estão ocorrendo em nosso
município. Construção de muro de arrima, 385 mil, construção de 20 casas populares no EstreIa
d'Alva, 1 milhão 634, fechamento do cemitério Figueirão e Santa Tereza, que eu estive presente
semana passada lá, está terminando, ficando uma coisa bacana no cemitério, isso é importante,
indicações de Vereadores aqui, acredito que tem a cobrança do Vereador Vagney, que sempre
cobrou sobre essa situação, e já iniciou também no nosso cemitério local uma obra lá que já estão
trabalhando, então, no total, é 661 mil, também tem a construção do Lar do Idoso, 2 milhões e 81

mil, e construção da UBS do PAC, é uma obra com o Governo Federal, onde o município
Figueirão foi contemplado, que é 1 milhão 712, e reforma e ampliação do posto de saúde, que é
uma obra que está paralisada, mas já estão resolvendo a questão burocrática que teve uma empresa
que, infelizmente, teve problema em outro município, foi embargar da obra, é uma obra de 830
mil, e também a reforma da ponte da Piraputanga, lá no Cafézinho, de 38 mil, e uma reforma da
ponte do Rio Pontinha, que já foi entregue no valor de 65 mil. O município tem aí 7 milhões 408
mil reais em obra. A gente tem que falar sim, porque a gente cobra e a gente quer melhoria mais
para o nosso município. Então, eu quero deixar registrada nessa Casa de Leis que estamos aqui
para cobrar, sim. Espero que nenhum Secretário ache que nós çstamos aqui para perseguir alguém.
Eu já fui Secretário, as cobranças é contínua, porque chega até a gente, Questão do Vereador

lá fazendo um serviço lá na região da dona
que merecia mesmo estar lá executando, mas
bre a questão do Zé Socorro, que eu conheço,
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sou sabedor daquele sofrimento que ele tem, ele também tem uma ligação da fazenda dele com a

estrada de Costa Rica, mas ele precisa cruzar ali no município de Figueirão. Então, esse é o nosso
papel, cobrar, sim, e deixamos aqui, mais uma vez, a indignação sobre a nossa limpeza da cidade.
Infelizmente, o que está ocorrendo, eu não sei o que está acontecendo, que agora parece tanto de
nós cobrar; parou mesmo a coisa, está mais lenta do que estava. O Vereador Abadio Ribeiro da
Rocha disse: Cede uma parte? Pegando um gancho aqui, é 12 km até a fazenda Santa Maria, e ele
está passando, para atender a Antônia, tudo bem, tem que atender, sim, mas ele está passando com
um caminhão pesado em cima de uma estrada péssima, cheia de buracos. Quebrar um caminhão é

daqui e ali. Obrigado pela parte. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Sim, Vereador.
Outra coisa que eu quero deixar, eu recebi uma ligação de um morador, onde foi colocado o aterro
próximo à casa desse cidadão, no vizinho, um salão, e lá infelizmente ele não recolheu, a terra está
na rua, e o vento que está ocorrendo, levando toda a terra, o aterro, para a varanda, incomodando
esse morador. Ele me chamou, eu fui lá, presenciei, é real, liguei para o Secretário no momento,
ele pediu que ia uma equipe lá, e a gente pode também à população que, quando pedir os aterros,
se providencie o deslocamento, para não atrapalhar o trânsito, para não dar esse transtorno, porque
incomoda, incomoda sim, a gente sabe, e a solicitação foi atendida, e a gente espera que as pessoas
também façam a sua parte, porque não é só nós também, eles também têm que fazer a parte, e eu
quero deixar aqui registrado nessa Casa de Leis. Quero desejar a todos aí um ótimo início de
semana, que Deus abençoe a todos nós, e uma ótima segunda-feira a todos. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador Ivan Moreira Lima. O senhor dispõe de dez
minutos. O Vereador Ivan Moreira de Lima disse: Cumprimento os colegas Vereadores,
Vereadoras, nosso amigo Odiley aqui, nossos servidores, e também aqueles que nos acompanham
via rede social. Primeiramente, parabenizar os eventos que houve em nosso município, no esporte,
na questão do laço, lá representado em Jataí, mas destacar também a parte cultural hoje lá na Casa
da Memória. Não estive presente, pois estava em Campo Grande. Um momento muito marcante da
nossa cultura, onde se reuniu a folia da fazenda, a folia do divino da comunidade Santa Teresa,

onde esteve presente o padre Waldemar, com o lançamento do seu livro, nosso querido padre
Carlos também esteve. Ouvindo atentamente a vossa fala, nova Vereador Denivan, quando você
explanou as obras, Vossa Excelência fez uma pontuação muito importante, mas faço minha as
palavras do nobre Vereador Vagney e quando a gente estava lá na sala de reunião. O município
vive um momento tão bom que nós chegamos em janeiro, fevereiro, março e abril já com 30
milhões de receita. Se formos dividir na média, 7 milhões e meio um mês pelo outro. Poderia estar
melhor? Sim. Nós discutimos isso lá na reunião com a Secretária. Muitas vezes está faltando o

quê? Falta de planejamento, falta de empenho, falta de comprometimento para que as coisas
aconteçam em prol da nossa população. E nós sabemos que, às vezes, essa deficiência está em
todos os setores da gestão. E o que a gente espera é o seguinto, aqui nessa casa a gente soma

esforço nas nossas emendas estaduais, nas emendas federais. A gente sabe que o nosso município,
em questão populacional, ele é pequeno, mas a gente tem esse grande comprometimento. A gente
vê a dificuldade, nobre Vereador Aba(ho, quando a gente ouve que o maquinário também está bem
judiado, precisando de muita manutenção. A gente sabe que o nosso parque de máquina, ele é

grande, se ele tiver praticamente toda manutenção, nós podemos atender muito mais ainda àqueles
que nos solicitam, que acontece muitas vezes. A gente vem aqui, fala de um trabalho em
determinada região e a gente, de repente, é surpreendido pelo produtor rural que diz, olha, não
passaram lá na minha região e, às vezes, é feito compromisso com esse ou com aquele Vereador
que o serviço vai acontecer. É o que tinha, presidente. A Presidente Luciene Teodora da Silva
disse: Com a palavra Vereador Jânio Flávio de Assis, o senhor dispõe de dez minutos. O

senhora presidente, em seu nome, cumprimentoVerl
i)

Jânio Flávio de Assis disse: Boa noite,
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os demais pares, quero cumprimentar aqui o nosso amigo Odiley, presidente do Sindicato dos

Servidores, cumprimentar também a todos os servidores desta Casa e, através deles, toda a
população, todos aqueles que nos acompanham aqui no município, na Comunidade Santa Tereza,
pelas redes sociais. Senhora presidente, hoje, 12 por 8, não poderia deixar de público, parabenizar
o atendimento, especialmente a equipe da Hospital Municipal, especialmente a Lavínia, a doutora
Danitza, o Marcos e os demais servidores que eu precisei na última Sessão de um atendimento, a
pressão subiu um pouco, quero agradecer a esses servidores, aos companheiros aqui, aos
Vereadores que se preocuparam, aos servidores que me auxiliaram e se preocuparam também,
então, eu fica aqui, de público, muito obrigado pelo auxílio que me deram. Mas, uma coisa acaba
levando à outra, nobre Vereador Ivan, nobre Vereadora Luciene, nobre Vereador Denivan. E é

custoso, não queria falar sobre isso. Seria ideal se não tivesse que fazer esse comentário, mas, pelo
que a gente viu, fomos testemunhas oculares, não podemos nos omitir, não podemos deixar de
dizer sobre um descaso presenciado por nós na saúde. A médica, entre o tempo que foi liberada a
vaga, que é o mais difícil de acontecer, e a médica chegar, enquanto a equipe, é importante deixar
claro que a equipe estava toda pronta, paramentada, aguardando que a médica chegasse. Se fosse
um caso mais crítico, sabe-se Deus o que teria acontecido. Então, fica aqui essa crítica.
Conversamos hoje, debatemos esse assunto com a Secretária de Saúde, que tem essa preocupação
também. Inclusive, eu acho que isso até favorece, ajuda ela a conseguir resolver esse problema,
que não é culpa dela, mas ela tem essa mesma preocupação e vontade de resolver. Mas fica aqui
essa crítica direta a profissional que deveria lá estar para acompanhar o paciente e demorou mais
de uma hora para chegar. Então, não poderia deixar de dizer isso e elogiar a equipe que estava lá
pronta, paramentada, aguardando para sair. Não é nada pessoal, não tem razão de ser, não é crítica
pessoal. É uma coisa que foi importante a gente ver, para que depois não tenha aquele comentário
de que não foi assim. Foi assim, sim. Aconteceu, acontece, e é recorrente. Tanto é que a nobre
Vereadora Luciene trouxe, na Sessão anterior, na penúltima Sessão, essa mesma situação, onde se

demorou e foi pior, mais de duas horas. Então, a gente é cobrado. E, principalmente, quando a
gente vê, fica muito complicado não tecer o comentário, por mais que isso seja muito custoso,
infelizmente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador, cede a palavra? O
Vereador Jânio Flávio de Assis disse: Com certeza, Vereadora. A Presidente Luciene Teodora
da Silva disse: O senhor me antecipou, então vou falar nas suas falas, para não voltar no mesmo
assunto. A gente deixa bem claro que isso aqui não é uma perseguição quanto ao profissionalismo
da médica. Isso é que a gente está questionando o tempo de demora para a chegada7 para transferir
esse paciente. A médica é uma médica boa, uma médica educada, uma médica que os pacientes
gostam do atendimento e que nós não temos reclamação do atendimento da médica. Mas o que a
gente está questionando é a demora para chegar, para poder transferir esse paciente e dar qualidade
aos nossos pacientes. Então, hoje, conversando com a Secretária, a gente tem essa preocupaçãop e
a mesma disse para nós que o credenciamento vai exigir que a pessoa more no nosso município,
que é o que a gente tem pedido aqui nessa tribuna. Muito obrigada. O Vereador Jânio Flávio
Assis disse: Exatamente, Vereadora. Eu ia abordar esse assunto, diretamente esse assunto, parà
dizer quão importante foi essa reunião hoje com a Secretária. Ela veio para nos prestar contas,
inclusive, de uma situação que todos os Vereadores aguardavam, que foi feito um requerimento,
solicitando informações a respeito das emendas impositivas destinadas ao Hospital São Julião. E,

como a saúde é muito complexa, um assunto foi ligando ao outro, e a gente chegou nesse assunto

que também não tinha como não abordar. Parabéns à Secretária pela disposição, pelos
esclarec lentos que nos deu, e, como ’ereadora Luciene, que é o que eu também dLSse a

não se çritiça, não é uma persçguição, não é pessoal, é relacionado à demora para a chegada
quipe toda está paramentada esperando para acompanhar o paciente, demora com oen(lu
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que está acontecendo para sair a vaga zero, quer dizer, para acompanhar a vaga zero, que já tinha
sido autorizada. Então, faço questão, tenho que ler aqui, inclusive através de um requerimento que
foi de minha autoria, aprovado por todos os Vereadores, que é o que eu pedi aqui já há um tempo,
que era a exposição aqui para nós dos valores que já foram utilizados no convênio, nos repasses ao
Hospital São Julião. Então, em dezembro foi um total que foi onde mais se utilizou, 131.577 reais,
em janeiro 24.459 reais, em fevereiro 7.142 reais, em março 10.287 reais, em abril 10.396 reais.
Ainda existe um saldo para que se realizem os procedimentos, e foi importante a gente saber para
que, já está próximo de novo a gente destinar as emendas, então é importante que a gente traga
aqui esses valores, Foi pedido, é importante dizer também, sigilo, o documento pedia isso,
solicitava que houvesse sigilo, então a gente não tem informação de quais foram os pacientes ou os
procedimentos realizados, não importa a gente saber como o dinheiro foi, os valores já aplicados.
Sra. Presidente, quero aqui também, em nome da Marinalva, parabenizar toda a equipe da
Secretaria de Cultura pelo excelente trabalho que vem realizando. Hoje teve um evento lá, não
pude estar presente por motivos pessoais, compromissos, mas estive ontem presente também no
encontro entre as duas devoções, entre as bandeiras do Divino Espírito Santo e a bandeira de
Nossa Senhora da Abadia, e é muito importante, especialmente nesse ano em que sabemos que a
tão tradicional Festa da Fazenda alcança o marco histórico do seu centenário. Então, parabéns,

Marinalva, mais uma vez, pelo trabalho que você vem desenvolvendo. Teve agora, recentemente,
a publicação do conselho, do Compac, para que seja iniciado o tombamento da Festa de Nossa
Senhora da Abadia como patrimônio cultural e imaterial do nosso município, para que depois o
município pleiteie também o tombamento a nível de Estado. Sra. Presidente, gostaria também aqui
de, gostaria aqui também de, ainda a respeito da saúde, dizer que as outras demandas que a
Secretária Fabrícia nos trouxe, que realmente ela trouxe exatamente o diagnóstico, o que acontece,
o que aconteceu até esse momento e o que ela vem tentando solucionar, que foi a falta de

planejamento nos anos anteriores, o que hoje limita e muito a melhoria dos serviços de saúde.
Então, precisa ser melhorado equipamento de laboratório, equipamento de pronto-socorro, como
bem trouxe o Vereador Vagney, que está lá, presta seu serviço como servidor lá e acompanha
diariamente toda a situação, sabe também, testemunha ocular das deficiências da unidade, Então, a
gente vai, com certeza, através, sim, através das nossas emendas impositivas, à busca de outros
recursos, tentar ajudar para que consiga resolver isso. Provavelmente não vai acontecer tudo em
um ano só, porque é muita coisa que chegou em uma situação crítica e não dá. Se tivesse
planejamento, daria, mas como não tem o planejamento, acaba ficando um pouco difícil resolver
tudo o que precisa ser resolvido, porque realmente chegou numa situação um pouco crítica a

questão de equipamentos no nosso hospital. E a Secretária nos mostrou que está tentando resolver
isso e terá, com certeza, dessa casa todo o apoio necessário. De forma muito breve também,
pincelar aqui esse Projeto de lei que foi lido aqui, o Projeto de Lei n'’ 13, de minha autoria, que
dispõe sobre critérios de idoneidade moral para nomeação, encargos em comissão, designação
para funções de confiança e concessões de honrarias no âmbito do município de Figueirão/MS.
Então, terá um momento oportuno para que a gente trate e debata esse projeto, Se aprovado, peço
já de antemão que façam cumprir, que não seja como outros dois projetos meus que estão

engavetados. Um, inclusive, foi vetado, mas então permaneço no aguardo da resposta desses

outros requerimentos, que deve ser respondido como bem encaminhado no ofício pelo chefe do
Poder Executivo a respeito dos projetos de lei que estão em vigência, mas não estão sendo
executados. Esse projeto que foi lido hoje aqui é a respeito de que a gente possa fechar mais o
ççrço a rçõpçito cjg çonçlçnaci03 por Yiolençia çontra a mulhçr ç abuso9 çrimç3 contra a çii8nidade
sexual e crimes contra crianças e adolescentes. Teremos, então, a oportunidade para debater

quem tiver curiosidade, quem quiser, pode entrar em contato ou vir aqui
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na Câmara e buscar uma cópia. Serürora presidente, para hoje era isso, desejo a todos uma boa
semana, muito obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra a
Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, a senhora dispõe de 10 minutos. A Vereadora Kelly
Karine Bernardes Alves disse: Em nome da nossa presidente, quero cumprimentar todo o
público que nos assiste via rede social. Hoje eu vim aqui para parabenizar a todos os jogadores de
Figueirão que trouxeram para o nosso município a conquista do título da Liga Estadual de Futebol
Suíço 2026. Parabenizo a todos os competidores. Parabenizar também a nossa banda do
município. Parabenizo todos os integrantes, o maestro Ronildo, que participaram da Copa América
de Bandas e foram bicampeões da terceira Copa América Latina. Foi uma Copa virtual, ocorreu
entre sete países e a banda do nosso município ficou em primeiro lugar. Para nós é um privilégio
ter vocês em nosso município, contem com essa Casa de Leis, contem comigo sempre, porque aí

nós vemos o resultado, vemos que as coisas acontecem mesmo. Então, vocês, meus parabéns a
todos os participantes e ao maestro Ronildo. Eu quero dar os parabéns também para a Secretária
que veio aqui hoje, a Secretária de Saúde, fez uma reunião muito produtiva com a gente, prestou
contas de todos os atendimentos e procedimentos que foram realizados para a nossa população lá
no Hospital São Julião. A gente precisa desse contato. Todos elogiaram a atitude dela. Por conta
disso, a gente precisa saber, a gente precisa ter esse contato, porque somos nós que vamos levar
até a população. Então, parabenizo que continue assim, entramos em outros assuntos, a demanda
foi se estendendo, tem muita coisa para a gente conversar. Então, eu espero realmente que a gente
consiga se reunir mais vezes, porque é sempre um ajudando o outro, a gente não quer prejudicar
ninguém, a gente só leva a demanda da população, então, parabenizar ela pela atitude. Parabenizar
a Secretária de Cultura, Marinalva, toda a sua equipe, pedir desculpas que hoje também não pude
estar presente no evento, mas já ouvi muitos elogios e é uma Secretaria que realmente as coisas
acontecem, é uma Secretária dedicada, aplicada, junto com todos que trabalham com ela. É o que
eu tinha para hoje, uma ótima semana a todos. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Convido o Vice-Presidente Denivan Barbosa para que assuma o trabalho da mesa. O Vice-
Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Convido a Presidente Vereadora Luciene que possa
usar a tribuna, a senhora dispõe de 10 minutos, A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse:
Boa noite, nobre presidente, todos os nobres Vereadores e Verçadoras, todos que nos acompanham
via rede social, nosso amigo Odiley, popular LeIa, presidente do Sindicato dos Trabalhadores,
sempre presente e prestigiando essa Casa de Lei e os nobres Vereadores. Como foi dito hoje, a
gente teve uma reunião de suma importância aqui com a nossa Secretária de Saúde, Fabrícia,
juntamente com a Alessandra, que faz parte da regulação, trazendo a justificativa para a gente do

que foi realizado com a nossa emenda impositiva. Em saber que foi mais de 1.183 pacientes que
foram atendidos e beneficiados com a emenda impositiva desta Casa, dos nove Vereadores, isso
nos traz uma alegria e uma paz imensa. Saber que essas pessoas foram atendidas, que às vezes
estavam em uma fila de espera há mais de anos e foram atendidas com um recurso que foi passado
pelo Legislativo, por cada Vereador, e juntamente com o Executivo. Isso é muito importante, ter
essa parceria e fazer a diferença na vida da nossa população. Dizer também que a gente está um
pouco preocupado com o nosso laboratório, como foi dito, precisava ter um planejamento para
adquirir novos equipamentos, manutenção, mas que está sendo feito um estudo e um planejamento
para ver o que pode ser feito. A gente pede à nossa população que tenha calma, tem muitos
exames que agora está indo para Costa Rica, estão realizando, ou vai para Campo Grande também,
até a gente poder estar adequando e melhorando o nosso laboratório para poder ter esses
ãtçndimçntos aqui. Outra çoisa que eu lçvantçi juntamente à nossa Secretária e à Alessandra da
regulação é a ortopedia. Nesse atendimento que nós fizemos, essa emenda irnpositiva, não teve

de ortopedia e nem urologista, que são duas demandas que a gente tem em nosso
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município também, que precisa ser olhada com carinho, que são essas pessoas que têm sofrido aí

na área da ortoDedia e na área da urologja. Então, a gente pede que çnquadre mais essas duas
especializações. Quero dizer também que a gente sempre está buscando recursos, a gente vai em
Campo Grande, em nossos Deputados Estaduais, fomos para Brasília, em Deputados Federais,
Senado, e lá a gente tinha pedido um ônibus, um ônibus para o Deputado Dagoberto, Deputado
federal, no qual fez um compromisso com toda esta casa aqui, juntamente comigo, e o mesmo,
doou R$ 400 mil para adquirir um ônibus, que era para aderir na ata do FNDE, que não foi
possível, mas com certeza eu espero que tenha outra ata que possa aderir para que a gente não
perca esse recurso. Mas eu peço hoje aqui ao nosso Prefeito, ao Secretário de gestão, que é preciso
olhar com mais atenção para o convênio. A gente precisa de mais uma pessoa no convênio para
poder dar esse suporte. Eu aeredito que uma pessoa só fica complicado para tomar conta de tudo,
cuidar de tudo, e a gente precisa de mais uma pessoa. Muitos Deputados, quando está perto de
vencer, ou está acontecendo, liga para çada Vereador, a gente vai lá, liga para ela, ela nos atende,
corre atrás, adere ali, mas às vezes não tem esse tempo. Às vezes é preciso, quando saiba é preciso 7

e às vezes precisa de algumas documentações e não dá certo. Então, eu vejo assim, tem setor que
tem várias pessoas. Então, esse é um dos setores que a gente precisa de mais uma pessoa para estar

aderindo e estar ajudando ali no convênio para a gente não perder recursos, não perder atas e não
perder essas emendas nossas que fazem a diferença na vida da nossa população e da nossa querida
Figueirão. E sem dizer que é um trabalho incansavelmente dos nobres Vereadores e Vereadoras
dessa casa que quando sai, vai à busca de recursos. Então, a gente precisa que realmente as coisas
também aconteçam e que tenha mais uma pessoa ali para poder estar ajudando, para poder as
coisas acontecerem mais ainda. Porque se a gente tiver duas pessoas ali, eu acho que aí as coisas
caminham mais. Porque só para uma pessoa está difícil, está complicado e precisa de mais uma
pessoa para estar suprindo e estar ajudando ali a pessoa que é responsável pelo convênio. Eu quero
falar também da iluminação pública. Eu vi uma matéria que foi licitada, que começou os
atendimentos, mas que a gente precisa realmente mesmo porque a gente já está em maio. A gente
está no mês 5 e só agora saiu essa publicação e essa licitação da iluminação pública. E a nossa

cidade realmente nunca esteve tão escura como está esse ano, nunca esteve tão suja como está esse
ano. A gente está preocupada porque é uma demanda que a gente tem reclamações diariamente da

nossa população. A gente cobra o Secretário, fala estou organizando, agora é por medida, é por
isso, é por aquilo. Mas a gente precisa que as coisas aconteçam. A gente quer, a gente precisa que
a nossa cidade volte a ser aquela cidade bonita, aquela cidade limpa. Porque antes9 não
antigamente, mas antes, o cartão postal da nossa cidade, todo mundo chegava e falava? nossa?

como está limpinha, como está bonito, como está organizado. Então, a gente precisa que adere. A
gente sabe que é uma nova empresa, a gente não tem nada contra a empresa, mas a gente precisa
que as coisas aconteçam. É por medição? Vamos medir, vamos executar, paga, faz, limpa. Porque
a gente precisa que realmente as coisas voltem a acontecer. É lógico que a gente priorizava a
empresa que tinha aqui em nosso município, porque era uma situação mais fácil, a gente precisava 9

tinha uma demanda, então conhecia, era mais fácil. Agora tudo por medição, uma empresa de fora
que ganhou, a gente entende que é a licitação, mas a gente entende também que as coisas precisam
acontecer e ter andamento aqui em nosso município. Quero dizer também aqui que eu tenho falado
muito com o Secretário de Assistência Social, conversando muito, conversando com os idosos

também, que traz algumas demandas para nós, que a gente corre atrás, busca, a gente vê que não
queria aquela mudança do dia do baile, mas houve aquela mudança, as pessoas estão se adaptandop
a gçntç precisa mçõmo quç rçalmçntç olhç çom çarinho para os nossos idosos, esses pa6seios são
fundamentais, levar lazer para os nossos idosos, dizer que essa Vereadora conseguiu uma emenda

para comprar uma piscina, e dizer que eu espero que realmente faça essa base,{0 mil, que é
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que não perca recurso, porque eu vejo que pode fazer hidroginástica com os nossos idosos,

fisioterapia, fazer esses atendimentos, até que saia o nosso polo esportivo, que a gente sabe que
está aí no cronograma da nossa cidade. Eu agradeço todos os atendimentos, a Secretaria de
Assistência Social, o nosso Secretário Pedro, tudo que eu peço, eu busco informações, sempre me
responde, a sua equipe também, a Rose, coordenadora, é uma pessoa que tem nos respondido, nos
atendido, toda a sua equipe da Assistência Social, sobre dúvidas de moradia, sobre o cronograma
das construções da casa também, a gente busca informação com a Olegna, sempre está disposta,
está nos informando ali, e essa é a importância, a gente precisa ter essa união do Legislativo,
juntamente com os Secretariados, com o Executivo, para saber o que está acontecendo, o que tem
que acontecer e o que tem que melhorar. E dizer à nossa população que vai se preparando, porque
hoje a gente teve uma notícia aqui que vai ter um novo concurso no nosso município, vai ser

executado, nosso Executivo vai executar um novo concurso, então que a nossa população vai se
preparando, vai se estudando, vai se capacitando para a gente conseguir, se Deus quiser, mais
pessoas no nosso município passarem um concurso e estar aí, filho de Figueirão, filho da nossa
terra, possa passar em concurso, porque a FAPEC não é fácil não, gente, o negócio não é

brincadeira não, então vamos estudar para a gente ver se a gente consegue passar nesse concurso.
Senhor Presidente, o que eu tinha para hoje, muito obrigada, que Deus nos abençoe. O Vice-.,

Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Convido a Vereadora Luciene que possa voltar ao

trabalho da mesa diretora. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: (,-om a palavra,
Vereador Pascoal Barbosa Amorim de Lima, o senhor dispõe de dez minutos. O Vereador
Pascoal Barbosa Amorim de Lima disse: Boa noite, Presidente, em seu nome cumprimento os
demais colegas, boa noite ao Presidente do Sindicato, obrigado pela presença, em seu nome
cumprimento a todos os que nos acompanham pelas redes sociais, em nome da nossa servidora
Sávia, cumprimento todos os servidores desta casa, sempre prestando um excelente serviço2
cumprimentar o pessoal da Santa Tereza, que nos acompanham também, e já aproveitar e falar da
festa do Divino Espírito Santo, foi uma festa muito boa, não pude estar lá, mas ouvi comentários
bons, mas não deixa de ter a reclamação de sempre, estradas, houve relatos de que se quebrou
suspensão de carro, então, esperamos que seja feita manutenção para a chegada da bandeira, que o
fluxo de pessoas e carros é muito maior, creio que o Secretário já esteja ciente e tomará as

providências em relação à estrada da Santa Tereza. Então, todos sabemos que a chegada da
bandeira, o fluxo é muito grande, e a estrada ruim pode causar algum transtorno, acidente ou a

quebra de algum carro, como aconteceu neste final de semana. Falar novamente, já tinha dito na
Sessão anterior com brevidade, porque tivemos um incidente aqui, graças a Deus nosso colega
Rondinelli está bem, com a saúde recuperada, foi um susto grande para todos nós, mas tenho que
voltar o assunto, porque as pessoas nos procuram, e eu tenho que deixar registrado que a gente
leva a demanda. Então, em relação ao bairro novo loteamento, próximo ao hospital, estive lá este
final de semana, realmente está muito sujo, houve um fedor bem ruim, não tem fedor bom, claro, b
mas deixar registrado novamente, a população procurou para que seja feita a limpeza da regiãop as
casas ali em volta reclamam do mau cheiro, então que os proprietários do lote, o dom do
loteamento, creio que tenha muitos lotes ali, possa tomar essa providência. Estamos em momento
crítico, escorpiões, ouvi relatos de encontro com escorpiões por aí, e ,o terreno sujo não colabora
nem um pouco, e que isso sirva para os demais donos de lotes no município, a nossa lei está em

vigor, espero que logo comece a fiscalização e cobre de cada dono do seu loteamento que faça a
limpeza. Por mais que a prefeitura passe e faça a gradiação do lote, beirando o muro, fica o mato
alto, não tem como o trator chegar próximo, então ali é local que se joga uma latinha, joga entulho

causar dengue e outros insetos peçonhentos. Pegando esse gancho, atrás do Nova
também houve reclamação que estão jogando entulho, lá é um local de jogar material

e pode
CoiüNista,
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orgânico, mas estão jogando entulhos. Então, que o Secretário dê uma olhada lá também, atrás

desse loteamento, o pessoal da Endemias aqui, o Vereador Ivan, que trabalha na Endemias, puder
dar uma passada por lá, verificar essa situação. Há muito lixo que junta água e até outros materiais
perigosos. Houve relatos de estarem lá, então seria interessante essa verificação, porque ali tem
muita gente em volta. Falar com o edital da Família Acolhedora está aberto, é uma ação
importante, é uma dedicação grandiosa. Aqueles que participam, que fazem parte dessa rede de
proteção e cuidado, sabemos da importância. Eu já presenciei, quando assessor na prefeitura, de

situações muito graves e essas famílias dão um suporte muito grande. Então, que mais famílias
possam se credenciar, participar. Está aberto desde o dia 06/05, o edital se encerra em 15/06. Que
possamos, as famílias que tenham condições, tem requisitos, não é dizer que basta querer, se é

Família Acolhedora, tem requisitos, precisam ser preenchidos, mas é importantíssimo. É uma ação
da assistência social que possa ter bastante credenciados. Falando dos idosos, a Vereadora Luciene
comentou, estive presente ao baile, semana retrasada. Parabenizar a Assistência Social, em nome
da Rosa e do Pedro, muito bacana. Apesar de ser quarta-feira, deu quase 60 pessoas. Vi pessoas

muito alegres, se divertindo, dançando. Alimentação muito boa, um jantar excelente. Só elogios
dos próprios idosos. Vem gente de Alcinópolis, vem de Costa Rica, achei bacana. Não sabia que
vinham de outros municípios, e vem sempre, conversei, pediram para eu voltar, estou com a

cabeça branca, acho que sou idoso também, mas ainda não. Mas voltarei em outra oportunidade,
achei interessante, a gente tem que participar mesmo. Até dancei uma música lá, uma ou duas, foi
legal. Observando o Diário Oficial, percebi algumas empresas nossas aqui do município ganhando
licitação de alimentos. Isso é muito bom. Fui Secretário de Educação, e o perrengue que a gente
passa com empresas de fora é terrível. Então, que mais empresas nossas possam estar ganhando
essas licitações. Facilita muito. Se precisa de algo de urgente, você vai ali na empresa, atende na
hora o município. Isso é muito importante. Parabenizar o evento de hoje na Casa da Memória.
Estive presente representando essa Casa de Leis, em nome da presidente Luciene. Foi um evento
grandioso. Parabenizar a Marinalva e toda a sua equipe, que prepararam tudo com muito carinho.
Esteve presente os foliões da Santa Tereza, do Divino Espírito Santo, da Nossa Senhora da

Abadia. Fizeram a sua apresentação, foi muito legal. Então, tivemos representados lá o

Legislativo, tive um momento de fala. Foi muito interessante. São ações como essa que preservam
a história de um povo. Falei para o Padre Waldemar que a história só é lembrada quando ela é
contada, e que ele fez um feito magnífico. Contar um pouco, não é a história de Joaquim
Malaquias, mas um pouco da história dele. Deixando isso escrito em um livro2 fica para a
eternidade. Então, é uma história que não se morre, porque ela é contada várias vezes. Por fim,
parabenizar os campeões, Figueirão foi campeão de uma etapa da Liga MS. Foi sofrido, foi lutado,
mas venceram nossos futebolistas. Nos pênaltis, com muita honra. Parabéns aos campeões 9 em

nome do esporte, da Secretaria de Educação e Esporte. E parabenizar todas as mães do município
e do Brasil pelo dia de ontem. Que tenham vida longa e vida eterna. Mãe deveria ser para sempre.
Tenham todos uma boa noite. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra7
Vereador Vagney Moreira Fernandes. O senhor tem 10 minutos. O Vereador Vagney Moreira
Fernandes disse: Senhora Presidente, mirüla muito boa noite. Em seu nome, eu cumprimento os

demais pares. Cumprimentar aqui o nosso presidente do Sindicato Servidores, LeIa. Cumprimentar
também todos aqueles que nos assistem via rede social. Senhora Presidente, inicialmente, eu
gostaria aqui hoje de estar parabenizando todas as mães do Brasil. Em especial> todas as mães do
município de Figueirão. Em seguida, eu gostaria de estar aqui repassando para toda a comunidade)
que, antes do início dessa Sessão, nós tivemos reunido aí com a Secretária de Saúde? Fabrícia 7 e

também a Alessandra, que é uma das responsáveis pelo setor da regulação. Parabenizá-las pela
€mrab\de @at&$ssa Casa de Leis, expor todo o trabalho que vem sendo realizado da Secretaria
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de Saúde, repassar para nós a prestação de contas relacionado ao atendimento do Hospital Alfredo
Abrão. Atendimentos relacionados ao ano de 2025, e que essa Casa de Leis pôde dar uma
contribuição gigantesca. Nós, por intermédio da nossa presidente, destinamos a nossa emenda
parlamentar, que pôde sanar e diminuir a fila de muitas pessoas, muitos pacientes no nosso
município. E ela, com a preocupação, com o próximo ano, que é 2026, ela nos indagou se essa
Casa de Leis poderia estar sendo solidária novamente. Então, essa é uma pergunta, Secretária, que
a senhora já tinha, com certeza, teria antecipado, com certeza, que essa resposta é sim. Eu creio
que foi um dos melhores investimentos que foi feito no ano de 2025. Nós iremos repetir, porque, a
partir do momento que você toma uma atitude, faz uma ação como essa, seria o mesmo que está
fazendo para a sua própria família, porque saúde é tudo. E você poder propiciar uma criança, um
idoso, independente do seu caso, isso não tem preço. Então, essa é uma questão de humanismo. A
Câmara estará, novamente, esse ano, à disposição, seremos parceiros novamente. E, também, ela
nos repassou algumas situações que se encontram hoje na Secretaria de Saúde, parabenizá-la, mais
uma vez, por estar trazendo para nós, por estar tendo essa aproximação, coisa que antes quase não
acontecia. Inclusive, ela propôs para que a gente possa estar aí, pelo menos uma vez por mês, estar
sentando, analisando e trocando ideias. Porque, a partir do momento que nós, representantes do

povo, sentamos com o Secretário e analisamos a atual situação, facilita para todos. Faz com que
nós também possamos ajudar, assim como eles também podem ajudar a Casa de Leis. Fica muito
transparente. E o intuito é um só, trabalharmos em conjunto pelo bem social do cidadão
figueirãoense. Gostaria, também, de citar aqui que temos uma preocupação, e isso já faz tempo,
indagamos ela também com relação à falta de equipamentos que se encontra hoje no Hospital
Municipal. Sou servidor lotado ali, trabalho ali, vivençio ali já tem há sete anos e não é segredo
que hoje, principalmente no pronto-socorro, nós precisamos de equipamentos o mais rápido
possível. Equipamentos que já estão ultrapassados, exemplo como o eletrocardiogr-ama? que às
vezes falha, exemplo como o desfibrilador e outros e outros equipamentos, até mesmo a maca,
precisamos de maca especializada para fazer resgate. Então, a gente espera que o Prefeito se

sensibilize, a Secretária está fazendo o papel dela, foi exposto que o que está acontecendo hoje é
consequência de não ter tido um planejamento lá atrás. Ela está se dedicando, está se empenhando,
procurou a ajuda dessa Casa de Leis, seremos parceiros, porque, a partir do momento que nos der
condições de participarmos, nós também somos responsáveis pela atual situação, então nós
também estamos assumindo, e isso é importante quando o Secretário se expõe dessa forma. Eu
gostaria de parabenizar toda a equipe do Hospital Municipal, toda a equipe da saúde, independente
de qual função dos servidores, todos ali estão muito comprometidos durante todo o seu horário de

trabalho, mas nós precisamos de equipamentos. Exemplo, no laboratório, tem aí quase 30 dias que
alguns exames não estão sendo feitos e que, às vezes, tem que coletar e mandar para o Alcinópolis,
e mandar para Costa Rica. Eu queria aqui pedir, solicitar, humildemente, à atual gestão, ao senhor

Prefeito, que, de acordo com a atual situação financeira que se encontra no município de Figueirão IG
hoje, que é uma situação financeira saudável, eu não vejo por que não poder comprar esses
equipamentos, adquirir esses equipamentos, se nós temos saldo em caixa, se nós temos recursos,
se estamos com arrecadação boa, Não vejo porquê, porque, a partir do momento que se investe em
vida, a partir do momento que se investe na prevenção, o custo, futuramente, se tornará muito
baixo. Então eu espero que, da mesma forma que se adquirem outros bens, que se adquirem outros

imóveis, a gente vê o exemplo aí, adquiriu área, é necessário, o município precisa para habitação,
não vejo porquê, eu

não entendo porque não adquirir um equipamento 2 hojç2 que çusta ççm mil reais, trezentos mil
às vezes equipamento simples lá, que custa setecentos reais e que está sendo usado para

para prevenção de vidas, para evitar o deslocamento, porque você pega uma equipe,

#

-para área de lazer, e um valor agregado aí de quase nove milhões de reais. Eu
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às vezes tem que se deslocar, tem outro município, por causa de um determinado exame. Então
não vejo sentido nisso. Então, fica aqui, mais uma vez, esse pedido, não é para mim, não é para a
Casa de Leis, é o pedido para a população. Pedindo para o povo, estamos pedindo para nós

mesmos. Parabenizar também o nosso Secretário Thiago, esteve aqui também, reunimos antes
também a Sessão, foi exposto aqui que será lançado um novó concurso no município de Figueirão,
mas também ressaltar, conforme ele nos disse ali, que ainda tem um concurso vigente, se não me
falha a memória, mês de junho, irá vencer, e o mesmo já se posicionou, se prontificou ali e eu

gostaria de estar anunciando, conforme ele nos anunciou, que desse último concurso deve ser
convocado ainda de 20 a 30 servidores. Nós temos hoje necessidade de vigilante, nós temos
necessidade de professores, administrativo e outras funções. Então, que todos fiquem atentos aí,
quem está nas suas classificações, para que logo será lançado esse edital, esse informativo e
iniciará os trâmites para a convocação e automaticamente assumirem os seus determinados cargos.
Senhora Presidente, muito obrigado, são essas minhas palavras. A Presidente Luciene Teodora
da Silva disse: Terminando o Grande Expediente, passamos agora para explicações pessoais. Três
minutos cada Vereador. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Senhora Presidente,
queria deixar aqui um luto à família do Rafael Silva, 32 anos da equipe da ACR, esse cowboy
faleceu ontem numa tragédia, num rodeio em Votuporanga, e esse cowboy já esteve em nosso

município participando aqui de rodeio. Então, o rodeio está em luto, deixo aí minhas
considerações para a família do Rafael. O Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse: No
momento que eu estive na tribuna, eu não citei, mas gostaria, em tempo, de agradecer também à
Secretária Fabrícia, Secretária de Saúde, a Alessandra também, da Regulação. Fabrícia, dizer que
ela está de parabéns, quando a gente precisa, tem alguma dúvida, tem alguma reivindicação, a
gente liga para ela, ela está passando para a gente. Isso significa que o Secretário, que está
disposto a ajudar o cidadão, está vindo na Câmara, se expondo às demandas, e a gente tem essa

conversa legislativo e Secretária. Coisa que os outros Secretários tinham que pegar de exemplo,
era isso, presidenta. A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: Agradecer, ainda em
tempo, à servidora Alessandra, que esteve aqui junto com a Secretária Fabrícia. Não é qualquer
servidor que vem aqui nos atender, muito obrigado. Obrigado pelo atendimento fora daqui da

Câmara também. Tudo que você pergunta, sempre está disposta, sempre te responde. Então,
obrigado pela presença das duas aqui hoje. O Vereador Jânio Flávio de Assis disse: Presidente,
gostaria também de fazer menção, agradecer também a presença da Alessandra, que veio aqui
contribuir, acompanhar a Secretária de Saúde, e também parabenizar a Fabríçia mais uma vez,
pelas informações que nos passou. Isso, com certeza, nos dá o amparo, o caminho necessário para
que a gente possa ajudar de alguma forma, cobrar e também reconhecer o esforço dela e toda a
equipe. Ela mesma disse que sempre que possível, ela não vem sozinha, sempre traz ali um
servidor da área para que seja, inclusive, testemunha do que ela está passando. Então, parabéns às

duas e muito obrigado mais uma vez. Quero também, em tempo, senhora presidente, pela
passagem do Dia das Mães ontem, desejar a todas as mães do nosso município um feliz Dia das
Mães e parabenizar também aos nossos atletas campeões do futeboi suíço, a sede de Figueirão e

também aqueles que foram premiados representando o Rancho dos Tropeiros em Jatai e Goiás.
Muito obrigado. O Vereador Pascoal Barbosa Amorim de Lima disse: Meu tempo se esgotou,
não deu tempo de eu parabenizar a banda, por mais uma conquista, um bicampeonato, a gente sabe

que não é fácil, mas esse maestro tira leite de pedra, como se diz, ele pega essas crianças e

transformam elas em vencedores, Então, parabéns à banda e também parabenizar a Secretária e
toda a área da saúclç9 porquç eu tivç uma3 dçmandaõ ultimarnçnte e fui respondido çorn Intrita

Agradeço a todos que receberam o meu requerimento e logo em seguida respondeu a
Luana, a Poliana, a Adriana Brasil, da Regulação, junto com a Alessandra. Então, o
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pessoal muito solícito, educado. Às vezes o Vereador vai perguntar alguma coisa, a pessoa acha
que já é para criticar e não é. Às vezes a gente quer fazer um elogio ou tirar uma dúvida de um
cidadão, que às vezes não tem a liberdade de chegar no próprio órgão e chega até a gente. Então,
fui muito bem respondido. Então, parabenizar a toda a equipe que está fazendo um excelente
trabalho e pela atenção dada ao povo, não é ao Vereador, porque nós somos representantes do

povo. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Senhora Presidente, eu já tinha pedido a
palavra, mas eu quebro um pouco o protocolo aqui, para lembrar que amanhã é um dia muito
especial, amanhã é o dia do enfermeiro. Parabenizar a todos os enfermeiros do nosso município de
Figueirão, que eles sempre estão ali prontos para nos atender. A Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Não havendo mais explicações pessoais, quero agradecer o Odiley que está presente.
Todos nos acompanham via rede social. Gostaria de convidá-los para a próxima Sessão, que será
sexta-feira, às 19 horas, devido na segunda-feira, os Vereadores não vão estar. Então, já gostaria
de convidá-los para a próxima Sessão Ordinária, na sexta-feira, às 19 horas. Dando por encerrado
a Sessão às 20 horas e 12 minutos. Boa noite, que Deus nos abençoe.

)
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